

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年11月

15

天气：多云；东南风3级；22℃—10℃；
市区空气质量预测：良

星期日

农历乙未年十月初四
十一小雪

今日4版

总第14698期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn

“五大工程”齐头并进 七项指标提前达“国标” “质优宁波”建设交出漂亮答卷

学习贯彻十八届五中全会精神

本报讯(记者张正伟 通讯员董巍) 11日至13日,国务院考核组在我市核查质量工作,对我市“质优宁波”建设表示肯定。今年以来,我市着眼“走在前列领跑全国”目标,全面推进“质优宁波”建设,提前或超额完成国家《质量发展纲要》确定的到2015年必须达到的7项定量指标;到2020年需达到的38项定性指标也已实现33项。目前市民对全市质量满意度达到82.5%。

在成为全国首批质量强市示范城市后,去年我市又提出“质优宁波”发展目标。“质优宁波”是质量强市建设的2.0版,

它将质量理念从原先的产品、工程、服务和环境四个方面,提升至经济、社会、生态、城乡发展和政府服务五大综合层面。

今年以来,“质优宁波”建设突出“五大工程”,质量工作成效“全面开花”。推进质量基础工作,我市投入3亿多元建设新材料、智能装备两个国家检测中心和3个基层特种设备检测站,改造提升市食品检测中心;出台专项扶持政策,在高新区创建“国家公共检验检测服务平台示范区”。实施质量提升工程,我市今年相继出台并实施了《关于推进“品牌之都”建设的若干意见》《实施商标战略促

进经济发展的意见》《加强服务业品牌培育工作意见》等一系列政策措施,在设立“市长质量奖”“出口质量奖”的基础上,在规模以上企业中全面推行企业质量奖、首席质量官等“一奖八制度”。狠抓质量安全,围绕社会热点,质监、市场监管、建设等部门排查各类安全隐患26000余个,立案查处质量安全违法行为1万余起。此外,我市今年还扎实推进质量惠民与质量文化工程,跨行政区域交接断面水质考核结果良好,环境空气质量达标率良好,建成国家、省、市三级中小学质量教育实践基地26个。

年底前,我市还将在全国率先推出委托专业研究机构制定的质量建设测评指标体系,完成对五大领域的质量测评工作,为“宁波制造2015”质量评估打下基础。

习近平抵达土耳其 出席G20峰会

新华社土耳其安塔利亚11月14日电 14日,国家主席习近平抵达土耳其安塔利亚,应土耳其共和国总统埃尔多安邀请,出席二十国集团领导人第十次峰会。

当地时间下午2时20分许,习近平乘坐的专机抵达安塔利亚国际机场。土耳其欧盟事务部长德代奥卢、安塔利亚省省长等土耳其高级官员到舷梯前迎接。

王沪宁、栗战书、杨洁篪、周小川等陪同人员同机抵达。

前期抵达的中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋,中国驻土耳其大使郁红阳也到机场迎接。

安塔利亚位于土耳其南部、地中海沿岸。本次二十国集团领导人峰会的主题是“共同行动以实现包容和稳健增长”。在出席二十国集团领导人第十次峰会后,习近平还将赴菲律宾马尼拉出席亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议。

就巴黎系列恐怖袭击事件

习近平向法国总统致慰问电

新华社北京11月14日电 11月14日,国家主席习近平就法国巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电。

习近平表示,惊悉巴黎发生系列恐怖袭击事件,造成惨重的人员伤亡。在此法国人民悲伤的时刻,我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对这

一野蛮行径予以最强烈的谴责,向不幸遇难者表示深切的哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出,中国一贯反对一切

形式的恐怖主义,愿同法国及国际社会一道,加强安全领域合作,共同打击恐怖主义,维护各国人民生命安全。

余姚“智造” 助力企业“机器换人”

今年已节省劳动力4700人

本报讯(余姚记者谢敬军 通讯员许鸿鼎 记者陈朝霞) 市经信委前不久公布了宁波市第一批智能制造工业工程服务公司名单,在12家入围企业中,余姚的宁波智畅机器人系统有限公司、宁波普利达智能科技应用有限公司、宁波伟立机器人科技有限公司、余姚市机器人服务中心等4家企业入选。

据了解,这4家企业能够为企业企业研制或应用自动化设备,实现智能制造模式的方案设计、工艺流程再造及设备定制、设备及智能部件集成、安装维护、软硬件系统集成、工程总包等。

今年是余姚实施“机器换人”三年行动计划的关键之年,“机器换人”为余姚企业换出了效益,换来了产品安全和品质的全面提升,但仍有部分企业想换又不敢换、不会换。为此,余姚大力发展智能装备产业,充分依托浙江“千人计划”余姚产业平台优势,专门规划建设了“千人计划”机器人产业集聚园区,着力吸引一批技术和制造能力过硬、品牌影响力大、市场竞争

力强的装备制造骨干企业来余姚落户,打造以“机器人、专业机器人系统、机器人柔性自动化生产线、智能云工厂”为核心的机器人产业链。

据初步统计,目前余姚已签约注册机器人产业项目5个,3个已实现开工建设。其中,国家“千人计划”专家甘中学博士研发的锂电池全自动生产线,帮助浙江海锂子新能源有限公司的锂电池产品实现了自动化规模生产,减少员工45人,增加年销售额2500万元。

与此同时,余姚加大扶持力度,鼓励和引导“机器换人”项目实施单位优先与本地智能装备企业进行合作研发,推进实施企业和制造企业两促进、双提升。据不完全统计,近年来,余姚已涌现20余家有一定规模的智能制造领域的专业企业。此外,余姚市经信局还建立了“机器换人”专家库和创新服务平台,实现专家的高新技术与企业需求的对接。

在余姚“智造”的助力下,今年前8个月,余姚已完成技改投入145.17亿元,同比增长32.6%,实施“机器换人”重点项目58个,节省劳动力4700人,规模以上工业全员劳动生产率提高5%左右。

恐怖阴影 笼罩巴黎

13日晚

巴黎10区、11区等地
发生至少6起
枪击爆炸事件

百余人死亡



▲11月14日,一名女孩在法国巴黎共和国广场点燃蜡烛,悼念恐怖袭击事件遇难者。(新华社发)



▲11月13日,在法国巴黎北部的法兰西体育场附近发生爆炸袭击,当时法国队和德国队正在进行足球比赛。因为比赛结束后两名观众互相拥抱。(新华社发)

法国为死难者哀悼3天

加强对边境的管控
调动1500名军人加强巴黎安保
奥朗德取消G20峰会出访安排

“伊斯兰国”宣称对袭击事件负责

我国在巴黎1299名游客安全

>>> 详见第4版

垃圾分类 我来督导



江东区明楼街道垃圾分类督导员近日正式上岗,来自不同岗位的督导员将在自己的辖区内对垃圾分类情况进行监督检查,并对投放不准确的分类垃圾重新投放。(丁安 石春雷 摄)

宁波两旅行团昨撤离巴黎

本报讯(张正伟 刘彬彬)巴黎恐袭事件让人们为在法旅行的市民捏了一把汗,但幸运的是,当你今晨醒来时,在巴黎的宁波飞扬旅行团与慈溪风光旅行团已经撤离巴黎,条件允许的话,或许已在瑞士小镇洗了个热水澡,进入梦乡。笔者昨晚8时(宁波与巴黎时差7个小时)从市旅游局获得的信息显示,上述两个旅行团成员一切安好。

袭击事件发生时,宁波飞扬旅行社赴法旅游团已经入住位于巴黎西郊的酒店。旅行团立即启动应急预案,安排团组人员第一时间向家人报平安,与后方商讨后续行程。昨晚7时,旅行团决定连夜坐大巴从巴黎撤离,大约5个小时后到达法国与瑞士交界的城市第戎,并在当地

住宿。正在巴黎的慈溪风光旅行社团组昨天取消凡尔赛宫行程,前往第戎,并计划在瑞士完成剩余的旅程。另据省中旅宁波分社介绍,两名宁波散客10日出发去法国,目前在瑞士琉森,尚未进入法国,两人修改行程的可能非常大。

目前欧洲游比较经济实惠,许多市民报团出行。发生巴黎恐袭事件后,宁波

各旅行社或临时取消或修改线路,宁波运通旅行社昨天飞巴黎的游客在浦东机场临时取消行程,返回宁波;由国旅组织的赴法旅游团队目前在瑞士,不受此次事件影响。

市旅游局相关负责人告诉笔者,他们将关注事态发展,及时作出应对。市民有需求,可拨打联系电话:87303356。

火眼金睛觅“先锋” “党员”本色亮出来 海曙发展党员探索“党性评审”



本报讯(记者黄合 海曙记者站一波 通讯员朱文斌)“这个小伙子平时工作表现不错,就是日常公益的事做得不够,需要再观察下”“这个女孩和同事关系处得很好,但工作有点拖沓,需要再改进”……

在海曙区鼓楼街道,这样看似“鸡蛋里挑骨头”的党性评审每个季度都会举行。如何把住党员“入口关”,让真正优秀者加入?去年下半年,鼓楼街道率先开展发展党员“党性评审”试点,成立专业小组挨个进行实地审查,对够不上“先锋”条件的暂缓发展。

鼓楼街道党工委副书记陈绍旗说,辖区有80多个支部,新发展的党员大多以企业里的年轻人为主。两新组织流动性大,党务工作不规范,造成了党员质量“良莠不齐”等问题。去年7月,海曙在鼓楼街道成立了

党性评审小组,组织街道纪工委、党务工作者以及具有多年党务工作经验的社区志愿者,重点围绕入党积极分子、预备党员发展和预备党员转正3个关键环节进行审查,出具2人以上的书面意见,经集体讨论后向相关党组织提出是否列入积极分子、发展对象和转正的评审意见。

“每个对象我们要走访三四趟,面对面谈,查阅档案。”李盈芬是党性评审小组的一员,在她看来,相比以往,如今基层党员发展更加规范扎实,确实能够甄别出相关对象身上的“先锋”特质。为了确保“真实”,党性评审里包含

“四必到五必谈”,即工作单位、居住地社区、物业、家庭等“必到”,和朋友、领导、家人等“必谈”;入党动机是否纯洁,家庭内部是否有矛盾,物业费缴纳情况如何,职业道德社会公德如何,是必须一一考察的“关键词”。预备党员期间,每人还需进行“锋领指数”考评,指数达标的方能按期转正。

从严把牢关口,才能让真正优秀者脱颖而出。据统计,鼓楼街道已对41人开展党性评审,其中通过评审28人,暂缓进入下一阶段11人次,主动退出2人,通过率为68.3%。

今日推荐

触角区域“全覆盖” 共筑城市大安全
上万企业享专属“安全管家”

第2版

涉嫌“系统性”使用兴奋剂
俄罗斯田径协遭全面禁赛

第3版